
Усклађени динарски износ накнаде за производе који после употребе постају посебни токови 

отпада, код увоза возила категорије M1, N1, L2 и L6, од 1. јануара 2024. године 

 

ВЕЗА: Акт Управе царина, бр. 148-II-439-04-6/2023 од 30.10.2023. године 

 

Актом Управе царина под горњим бројем и датумом, све царинарнице обавештене су о 

најважнијим изменама и допунама Закона о накнадама за коришћење јавних добара (''Службени 

гласник РС'', бр. 92/23), у складу са којима царински орган врши утврђивање, обрачунавање и 

наплату накнаде за производе који после употребе постају посебни токови отпада, код увоза 

возила категорије M1, N1, L2 и L6. 
 

С тим у вези, обавештавамо вас да су у „Службеном гласнику РС“, број 120 од 29.12.2023. 

године, објављени Усклађени динарски износи накнада прописаних Законом о накнадама за 

коришћење јавних добара,  између осталог, и усклађени динарски износ  накнаде за производе 

који после употребе постају посебни токови отпада, код увоза возила категорије M1, N1, L2 и 

L6, који од 1. јануара 2024. године, износи од 13,60 дин/кг (Прилог 7, Табела 5. поменутог 

закона).  
 

Имајући у виду наведено, потребно је за возила категорије M1, N1, L2 и L6, која при увозу 

подлежу обрачунавању и наплати накнаде за производе који после употребе постају токови 

отпада, оцарињена од 01. јануара 2024. године, закључно са 03. јануаром 2024. године, проверити 

да ли је на иста обрачунат и наплаћен ажурирани износ предметне накнаде и уколико је 

неопходно, наплатити разлику. 
 

У циљу правилне наплате предметне накнаде, у прилогу достављамо ''Табелу – Возила 

категорије M1, N1, L2 i L6, разврстаних по номенклатури Царинске тарифе, на која царински 

орган наплаћује накнаду за прозводе који после употребе постају посебни токови отпада'' и 

подсећамо да је иста доступна на web site-у и Порталу Управе царина (Расписи→Нетарифне и 

фискалне мере→Група за фискалне мере→Накнада за производе који после употребе постају 

токови отпада→2024. година). 
 

Прилог: Табела - Возила категорије M1, N1, L2 i L6, разврстана по номенклатури Царинске  

               тарифе, на која царински орган наплаћује накнаду за прозводе који после употребе  

               постају посебни токови отпада 
 

                                       

(Акт УЦ-а, бр. 148-II-439-04-6/5/2023 од  03.01.2024. године) 

 


